



Проводится конкурс детского рисунка #РисуйсСК #РисуйСК



Проводится конкурс рисунка [#РисуйсСК #РисуйСК](#)

Сегодня Приволжское СУ на транспорте СК России во время совместного чаепития в антикафе Циферблат [@ziferblatnn](#) рассказали детям из детского дома про работу Следственного комитета РФ. Дети активно задавали вопросы о самых разных сферах деятельности. В частности им было интересно, как поступить в Кадетский корпус СК. ☺☺
После чаепития и беседы детям было предложено поучаствовать в конкурсе рисунка рисуйсСК, рисуйСК. ☺☺ Дети нарисовали то, с чем у них ассоциируется Следственный комитет РФ. ☺☺→☺☺☺ Конкурс рисунка проходит до конца июля 2017 года. В конкурсе могут участвовать дети до 17 лет. Прислайте свои рисунки на указанную тему можно в инстаграм Следственного управления или на электронную почту Starpom-sk@mail.ru с пометкой "конкурс рисуйсСК". ☺☺☺☺☺ Победителями конкурса станут лучшие 3 работы, набравшие больше отиков, лайков. Работы участников конкурса будут размещены в инстаграме следственного управления. Победители конкурса получат ценные, памятные подарки от СК и билеты в



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

кинотеатр.?????????????????????

УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1148451>